
FORMATIONS DE L’UNASSI 
Satisfaction des stagiaires :  

les chiffres clés 2023 

 

 

➢ Formation conforme aux attentes et objectifs 

annoncés 

➢ Apports applicables dans la pratique professionnelle  

 

 

OUI  

pour  96.64 % 
des stagiaires 

 

 

 

 

Des formateurs appréciés pour leurs compétences 

et leurs qualités professionnelles : 
 

 Très satisfaisant Satisfaisant 

Approche pédagogique de l’intervenant 71.64 % 27.19 % 

Maîtrise du sujet / connaissance du secteur professionnel 84.80 % 15.20 % 

Relations intervenant/stagiaires 78.95 % 21.05 % 

Qualité des supports 42.98 % 54.09 % 

 

 

89.74% des stagiaires satisfaits de la durée des 

formations  

« Formation très intéressante qui m’a 

permis d’apprendre les subtilités de la 

nomenclature »  

A propos de la formation  
« NGAP pour les SSIAD » : 


